

北段三大标段全部开工，南段首个标段完成招标

# 珠海机场北快线建设迎来新进展



北段工程项目效果图（图源：珠海发布）

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，珠海机场北快线建设迎来新进展，项目北段工程三大标段全部开工，南段工程首个标段完成招标。

机场北快线（黄杨大道至珠峰大道）项目是珠海斗门区六大战略通道之一，全长约8.8公里，分南北两段实施，以“高架桥主路+隧道+地面辅路”的形式建设。其中，北段工程起于黄杨大道，经西部沿海高速、乡道Y613贵乾线、龙井路、港霞西路、井岸水库、接驳于坭湾村红兴路，全长约3.9公里。该工程主线道路等级为城市快速路，双向6车道，设计速度60公里/小时。

3月1日，机场北快线（黄杨大道至珠峰大道）北段工程掀起了节后复工复产建设热潮。据悉，该工程共设置隧道5座，计划在今年开启隧道施工，目前正在有序推进隧道施工前的准备工作。

同时，项目南段工程也迎来了新

进展。据悉，南段工程TJ1标招标工作已在近日完成，有望于今年动工。南段工程起点为坭湾村红兴路北侧，对接北段工程，沿香海北路规划廊道、新伟街线位，布设高架桥，路线全长约4.9公里，终点为珠峰大道。

该线将采用全线高架桥的形式，主线高架桥为双向6车道，设计速度60公里/小时，辅路双向4车道，设计速度40公里/小时。其中，机场北快线（双湖路-新青五路段）与规划香海北路共线，主路双向8车道，辅路双向6车道，共线段长度约1.64公里。

此外，全线设置8处上下匝道桥梁，分别位于红兴路南北两侧、共建段中间位置、珠峰大道北侧。在与香海北路和机场东路交叉处，设置尖峰山立交、新青立交两个全互通立交。作为斗门首条城市快速路，机场北快线（黄杨大道至珠峰大道段）建成后，能有效地缓解斗门主城区交通压力。

## 广州鱼珠既有住宅加梯工程集中开工

广东建设报讯 记者陈克正、通讯员朱琳报道：3月1日，广州鱼珠街鱼木小区内，一场既有住宅增设电梯及连廊工程集中开工仪式隆重举行，加梯项目的接续实施将为广大市民带来更加便捷的居住体验，促进实现“一键直达”的幸福。

据悉，鱼木小区是鱼珠街较为典型的老龄化小区，老年人群面临着上下楼不便的困境。按照《广州开发区广州市黄埔区关于进一步促进既有住宅增设电梯高质量发展的若干措施》的要求，多部门积极行动，共同打造增设电梯高质量发展和高速度增长的“黄埔加梯”模式，鱼木小区当天集中开工的五个楼栋，均得到本楼栋全体业主100%同意，这不仅是解决居民实际困难的民生工程，更是提升城市品质、增强市民



开工仪式

幸福感的重要举措。

集中开工仪式上，黄埔区电梯办主任陆耀滔表示，加梯工程的实施，是政府深入贯彻落实“人民城市人民建，人民城市为人民”的具体行动，要确保工程质量和安全，切实把好事办好、实事办实、难事办妥，让居民早日享受到“一

键直达”的便利。

施工方承诺将严格按照国家相关标准和规范进行施工，秉承“质量第一、安全第一”的原则，加强与各方的沟通协调，确保项目能够按时、按质完成，为广大居民提供更加便捷、高效、安全的出行方式。居民代表激动地说：“加装电梯是我们期盼已久的好事，期待电梯早日投入使用，让我们的生活更加便捷舒适。”

“在黄埔区2024年加梯政策的支持下，鱼珠街将积极响应，统揽全过程，加强既有住宅加装电梯施工质量安全的日常巡查，为老旧小区焕发新活力贡献力量。”鱼珠街道四级调研员万含春宣布2024年既有住宅加梯工程正式集中开工，并期待这批项目早日完工，为居民带来更加美好的生活。

中交四航局助推高质量发展

## 揭阳港南海作业区码头工程开工

广东建设报讯 记者陈克正，通讯员肖明葵、谢振源、黄巡晋、高松、任英杰、黄世昌报道：近日，由中交第四航务工程局有限公司（以下简称中交四航局）承建的揭阳港南海作业区码头工程正式开工建设。

据介绍，揭阳港南海作业区码头工程是揭阳首个千万吨级吞吐量公

共码头，包括通用码头、LPG码头和液散码头，设计年通过能力共1230万吨，是揭阳有史以来建设规模最大、离国际航线最近的公共码头项目。项目建成后，有助于揭阳港更好融入粤港澳大湾区世界级港口群建设，为揭阳更好发挥以港兴城、以港强产、以港促联重要作用，打

造世界级石化产业基地提供强有力支撑。

从2021年10月开始，中交四航局在揭西先后承建14项县域民生工程，涵盖水利设施、污水管网、市政道路等类型，为当地人民群众美好幸福生活贡献央企技术、方案和力量。

## 城乡院南海分院挂牌成立

广东建设报讯 记者陈克正报道：3月1日，城乡院（广州）有限公司南海分院挂牌成立，标志着城乡院实现“服务湾区、走向全国”战略目标的第一步。

据悉，城乡院成立于1992年，深耕城乡规划30余载。自成立以来，以人民对美好人居环境的向往为坚定目

标，创新SPACE全流程服务为政府部门提供科学的辅助决策，助力区域高质量发展。

在南海开设首个分院，是城乡院在业务拓展上的一次全新探索。在未来的工作中，南海分院将集中城乡院的创新技术、优势资源和成功经验，紧

密结合佛山市及南海区的地方特色和本土化需求，聚焦南海区“百千万工程”和省实验区建设，围绕城市品质提升、全域土地综合整治、社会治理现代化水平和乡村振兴等方面，积极探索高水平城乡融合发展的“南海模式”。

### 分类广告

#### 吸收合并公告

经合并各方股东会决定，荣达汽车（广州）有限公司（统一社会信用代码：91440101MA5D4PWNX1）吸收合并广州市乐文汽车租赁有限责任公司（统一社会信用代码：91440101MA59N0JL27）。荣达汽车（广州）有限公司存续，广州市乐文汽车租赁有限责任公司解散。合并前荣达汽车（广州）有限公司注册资本为300万元，广州市乐文汽车租赁有限责任公司注册资本为1万元，合并后荣达汽车（广州）有限公司注册资本为300万元。请债权人自本公告见报之日起四十五日内，向本公司要求清偿债务或者提供相应的担保，特此公告。

#### 债权债务声明

广州开拓建设工程咨询有限公司（原公司名称：广州天河区兴密商贸有限公司，统一社会信用代码：91440101MA9W0K4534）股东由李家兴、周嘉伟变更为广东开创建设工程咨询有限公司，法人由李家兴变更为陈安清，自2024年1月4日办理工商变更登记之日起，公司所发生的一切债权债务由原股东、法人承担，特此声明。

#### 闭店公告

东莞市卓越时光店鑫普餐饮店经营的大龙燚火锅卓越时光加盟店已于2024年3月1日闭店；会员储值可到东莞市其他3家门店使用或申请退款，相关事宜由经营者李娟娟负责处理。联系人：李娟娟，电话18038205078。

### 欢迎刊登 各类公告

联系电话

87750217

87133731